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У теорії ймовірностей навколишнє життя вивчається не у всій її 

складності, а тільки з однієї деякої сторони. При цьому будується її 

модель, що більш-менш повно відображає сторону життя, що нас 

цікавить. Розглядається наступна модель досліджуваних явищ 

реального життя: проводиться експеримент або випробування, у 

результаті якого відбуваються випадкові події. Поняття елементарних 

подій експерименту дозволяє встановити зв’язок між теорією 

ймовірностей і теорією множин і надати багатьом твердженням 

більшу наочність подібно до того як за допомогою графіка функції 

просто й наочно роз’ясняються багато фактів. Враховуючи, що теорія 

ймовірностей, ймовірнісні процеси та математична статистика 

розглядають велику кількість подій для досягнення кращого 

результату, то використання різноманітних пакетів програм для 

обробки даних стає необхідним під час викладання цієї дисципліни. 

Однією з перепон застосування пакетів програм може бути наявність 

ліцензії для її використання, наприклад, в домашніх умовах, але це не 

є проблемою для аудиторного використання в закладах вищої освіти. 

У роботі розглянуто приклади використання різних пакетів 

програм під час викладання дисципліни «Теорія ймовірностей, 

ймовірнісні процеси та математична статистика». Актуальність 

обраної теми обумовлена швидким зростанням кількості 

різноманітних пакетів програм, що забезпечують виконання різних 

задач дисципліни «Теорія ймовірностей, ймовірнісні процеси та 

математична статистика». 

Найпростішою програмою для виконання лабораторних робіт з 

математичної статистики є MS Excel, що на досить доступному 
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інтерфейсі для користувача дає можливість провести дослідження 

сукупності даних вибірковим методом, а саме: впорядкувати 

дискретний ряд, побудувати відповідний йому інтервальний ряд та 

їхні графіки (полігон та гістограму частот), обчислити числові 

характеристики дискретного та інтервального рядів розподілу за 

допомогою як звичайних формул так і за допомогою статистичних 

функцій пакету програм MS Excel; визначити значення критичної 

точки розподілу за допомогою статистичних функцій та інше [1-2]. 

Якщо обрати дослідження неперервних величин через 

обчислення числових характеристик таких, як математичне 

сподівання, дисперсія, середнє квадратичне відхилення, що є 

базовими для подальших досліджень, та формули яких вимагають 

обчислення інтегралів, то знадобляться математичні пакети програм, 

наприклад, MathCad [3]. Такі програми скорочують час для 

обчислення, особливо, якщо необхідно знайти значення інтегралів, що 

«не беруться» і вимагають чисельного розв’язку. Пакет програм 

MathCad дозволяє виконати і багато інших необхідних операцій, 

побудувати графіки функцій для їхнього дослідження, наприклад, 

графік функції Лапласа (рис. 1). 

 
Рисунок 1 – Графік функції Лапласа 

 

Застосування пакетів програм під час розв’язування задач 

дисципліни «Теорія ймовірностей, ймовірнісні процеси та 

математична статистика» полегшує процес сприйняття інформації за 

допомогою її візуалізації, дає змогу зосередити увагу саме на 

ймовірнісних та статистичних методах розв’язування задач, полегшує 

проведення аналізу та узагальнення отриманих розв’язків.   
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Активне впровадження дистанційних технологій навчання у 

закладах освіти призвело до збільшення кількості користувачів, які 

одночасно працюють онлайн з освітніми ресурсами та веб-сервісами 

закладів освіти. Збільшення навантаження на сервери та сховища 

зберігання даних призвело до появи ряду проблеми з якими 

зіткнулися адміністраторами комп’ютерних мереж закладів освіти.  

Розглянемо проблеми з якими стикаються користувачі при 

відсутності моніторингу та реакції адміністраторів на проблеми з 

апаратними та програмними компонентами комп’ютерних мереж 

закладів освіти. 

Перша проблема, це швидкість завантаження сторінок. Велика 

кількість запитів до веб-серверів призводить до уповільнення 

опрацювання запитів, веб-сторінки завантажуються довгий час, або 

взагалі користувач може отримувати повідомлення про відмову 

роботи веб-сервера. Це погіршує навчальну мотивацію здобувачів 

освіти та негативно впливає на освітній процес. 
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